

1 April 2021 (London)

Janus Henderson to Report First Quarter 2021 Results

Janus Henderson Group plc (NYSE/ASX: JHG) will announce its first quarter 2021 results on Thursday 29 April 2021 at 4am EDT, 9am BST, 6pm AEST. A conference call and webcast to discuss the results will be held at 8am EDT, 1pm BST, 10pm AEST.

Those wishing to participate in the conference call should call the applicable number below and reference the Janus Henderson Results Briefing (Conference ID: 10153510):

From:

United Kingdom 0800 279 9489 (toll free)
United States 866 270 1533 (toll free)
Australia 1 800 121 301 (toll free)

All other countries +1 412 317 0797 (this is not toll free)

In order to eliminate wait times, conference call participants may pre-register at https://dpregister.com/sreg/10153510/e556193bec. After registering, a confirmation will be sent via email and will include dial-in details and a unique PIN code for direct entry to the call.

Access to the live, listen-only webcast and accompanying slides will be available via the investor relations section of Janus Henderson's website (ir.janushenderson.com). A webcast replay will be available for a period of at least two weeks following the call.

* * *

Authorised by:

Michelle Rosenberg, Company Secretary

Investor enquiries

Melanie Horton +44 (0) 20 7818 2905

Co-Head Investor Relations (Non-US) melanie.horton@janushenderson.com

Jim Kurtz +1 (303) 336 4529

Co-Head Investor Relations (US) jim.kurtz@janushenderson.com

Investor Relations investor.relations@janushenderson.com

Janus Henderson Group plc 13 Castle Street Jersey JE1 1ES Registered in Jersey No. 101484 ABN 67 133 992 766